在晨光暮色中,环卫工人执帚为笔,以街 巷为卷,绘就了城市最动人的底色;在急难 险重时刻,环卫工人挺身而出,用坚韧和汗 水筑牢城市环境卫生的坚固防线,生动践行 了"城市因我更美丽"的铮铮誓言。

海南分公司2025年第十届环卫工人节 表彰共评出林尤红等50名先进标兵,邢增 阳等69名优秀员工,秦万禄等19名优秀管 理者,海口京美公司演丰中心镇墟班组等共 9个优秀班组。

□文 邓宇 图 李鑫



满怀喜悦,上台领奖。



为见义勇为职工张德海颁发证书、奖杯与绶带。



获得表彰的环卫职工代表发言。



认真聆听先进职工代表发言。



北环海分公司2025年第十届环卫工人节表彰大会现场。

> 汗水诠释责任担当

2025年,北环海分公司在各属地政府、环卫主管部 门与上级公司的坚强领导和深切关怀下,秉持"首善要 求、首都标准"的服务理念,以匠心守护城市容颜,用汗水 诠释责任担当,在一次次重大活动、重大节日和急难险重 环卫保障中,不断彰显"京环品质",刷新"京环速度",以 实干实绩交出了一份"政府放心、百姓满意"的答卷。

特别是8月份台风"剑鱼"造成海南三亚和陵水等 地受灾严重,公司积极响应相关部门救灾支援指示,组 建抗台救灾支援队伍协助三亚和陵水完成多个重点路 段的清障保洁任务,助推城市正常运行秩序快速恢复, 展现了北环海分公司环卫队伍"召之即来、来之能战" 的过硬作风,彰显了环卫国企与地方群众"风雨同舟、 共克时艰"的责任担当。

此次先进表彰大会上,众多来自海口京环公司、海 口京玉公司、海口京兰公司、海口京美公司等单位的一 线环卫工作者登台领奖。海口市城市管理局、琼山区城 市管理局、琼山区环卫局、美兰区环卫局等属地环卫管 理部门相关负责人和海口环发公司相关负责人出席会 议,并向荣获表彰的环卫工人和班组致以节日的问候。



先进榜样引领前行

"今天这份'先进标兵'的荣誉,对我来说既是鼓 励,更是沉甸甸的责任。未来,我会继续以身作则,带 领班组以更高的标准、更严的要求、更实的作风做好各 项环境卫生保障工作。同时,我也会把自己的工作经 验分享给更多同事,和大家一起为公司的发展、为海口 的洁净贡献力量。"表彰会上,海口京环公司凤翔二中 心红星班组班长林尤红作为先进标兵代表发言。她的 发言简短、质朴,却充满真诚和感激。

从2013年加入环卫行业,至今已有12个年头,林 尤红已经从一名综合保洁员成长为中心班长。深知肩 上的责任更多更重了的她,日常工作中始终秉持"精益 求精"的工作态度,坚守岗位做好本职工作。面对突发 性、临时性的任务,积极响应公司号召带头冲锋。在揭 阳新项目接管期间,面对时间紧、任务重的"开荒"保洁 工作时,主动报名参与。

作为优秀管理者代表发言的李俊爽坦言,这份荣 誉,不仅仅属于个人,更属于海口京兰公司保洁二中心 这个甘于奉献的卓越集体。

"成绩属于过去,未来任重道远。"李俊爽的发言道 出了众多先进环卫职工的心声,海南自贸港封关在即, 届时对环卫工作会提出更高标准、更严要求。在未来 的工作中,应始终保持清醒的头脑,查找自身不足,虚 心向先进学习。努力在平凡的岗位上创造不平凡的业 绩,贡献自己的力量。



"干净整洁的卫生环境,既是市民群众所需所盼, 也是展示城市形象窗口的直接体现。"北环海分公司党 委书记祝国伟称赞广大一线环卫职工,作为扮靓城市 的"美容师"、美好生活的"创造者",长期以来默默坚守 在平凡的工作岗位,用勤劳和朴实的双手为城市"精雕 细琢",传承发扬"宁愿一人脏,换来万家净"的时传祥 精神,为市容环境卫生稳步提升、为农村人居环境持续 改善、为海南自由贸易港及华南沿海城市建设作出了

祝国伟同时指出,目前环卫行业正处于市场化快 速发展的阶段,公司上下要统一思想、尽职担责,以时 不我待、只争朝夕的精神认真落实每一项工作。通过 "聚焦党建引领,实现党业融合双推进";通过"聚焦协 同发力,压实履责担当严作风";通过"聚焦提质增效, 全面蓄势赋能促发展"。

风劲扬帆正当时,跃马扬鞭奋向前。祝国伟强调, 公司上下要凝聚思想共识,汇聚发展合力,以勇往直前 的冲劲、求真务实的干劲、百折不挠的韧劲,踔厉奋发、 勇毅前行,奋力谱写海南分公司高质量发展跨越赶超、 争先晋位的新篇章。



先进班组代表合影留念。



获得优秀管理者称号的职工代表合影留念。



获得先进标兵、优秀员工称号的职工代表合影留念。



为榜样们送上掌声。